

Berner, in collaborazione con il Team Gresini Aprilia, offre ai propri clienti la possibilità di vivere un emozionante fine settimana al Gran Premio di MotoGP al circuito del Mugello il 2 e 3 giugno 2018.

Grazie al concorso a premi "Vinci il Mugello", effettuando un acquisto online sul sito di Berner del valore minimo di 300 Euro IVA esclusa, dal 16 aprile al 16 maggio 2018, si potranno vincere:

- Due pass paddock per il fine settimana del Gran premio di MotoGP al circuito del Mugello con accesso alla tribuna ospiti del Team Gresini Aprilia e all'area hospitality del Team Gresini Aprilia;
- Il viaggio verso e dal Mugello per il vincitore se residente oltre 200 km dalla sede del Gran Premio;
- Una camera doppia per la notte di sabato 2 giugno in categoria 4 stelle con trattamento di pernotto e prima colazione



I prodotti per Campioni Berner, quali le salviette Profi Clean, i detergenti professionali e le lampade led vengono utilizzati dallo staff tecnico del Team Gresini per rendere il lavoro in officina più efficiente ed agevole.

"Condividiamo pienamente lo spirito sportivo del Moto GP e del Team Gresini. Anche Berner, con le proprie soluzioni, supporta il lavoro quotidiano dei propri clienti con quelli che noi chiamiamo prodotti per campioni: si tratta di soluzioni semplici ma molto efficaci che permettono ai nostri partner attivi nel settore autotrazione di competere e vincere le sfide di mercato, garantendo la massima soddisfazione ai propri clienti," afferma Luca Porrini, Direttore Divisione Automotive e Industria presso Berner Italia Spa. "La partnership con il Team Gresini Aprilia ci permette di condividere la passione per la MotoGP con i nostri clienti appassionati delle due ruote."

© riproduzione riservata



Concorso per rivenditori: compra Berner, vinci il Mugello con il Team Gresini Aprilia | 2

pubblicato il 19 / 04 / 2018